



## **В Суоярвском районе расследуется уголовное дело по факту оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности**

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, в апреле 2014 года подозреваемый, проживая в поселке Поросозеро, в нарушение Правил противопожарного режима, организовал хранение в двух гаражах, расположенных на участке возле своего дома, различных емкостей с горюче-смазочными материалами. Кроме того, подозреваемый реализовывал указанные горюче-смазочные материалы, заведомо зная, что процесс продажи не соответствует требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. В настоящее время по делу проводятся следственные действия. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/679444>